

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Приспичило по дороге на работу

Был утренний рабочий день. Лена собиралась на работу в очень быстрых темпах. Обычно она поднималась на пол часа раньше, а сегодня проспала, потому успела только быстренько принять душ, посушить голову, накрасится. Она одела облегающее бордовое платье и тоненький блестящий поясочок на него, одела туфельки и выбежала быстро на остановку. Это была очень симпатичная темноволосая девушка, низкорослая с красивой фигурой. Уже по дороге на остановку Лена вдруг про себя вспомнила что из-за сегодняшней спешки не сходила в туалет, вернее она пописала, но обычно ей по утрам всегда приспичивало по большому и довольно сильно, но сегодня она даже не успела сразу почувствовать позывы. Про себя подумала идя к остановке - ладно, пронесет. Пришла на остановку, стала ждать маршрутку. Как обычно с утра Лене пришлось заталкивать себя в переполненную маршрутку и ехать как селедка. Уже в процессе этой не очень комфортной дороги ее организм вдруг напомнил про то, что зря она забыла сходить в туале!

т, Лена отчетливо почувствовала внезапные сильные позывы в туалет и в животе и в прямой кишке ее аж зарезало болью.

Лена ойкнула аж, но позыв прошел. Она продолжала ехать, но уже чувствовала тяжесть в животике и эта тяжесть не заставила себя долго ждать. Уже через несколько минут позыв повторился с еще большей силой, после чего Леночка немножко запаниковала, - если так будет продолжаться дальше, то я не доеду до работы даже.

Действительно, после этого позыва Лену уже не отпустило, ей начало приспичивать буквально каждые 2-3 минуты и то все сильнее и сильнее. Это были уже не шутки. Девушка аж вспотела, она то сжимала попу, то пыталась переминаясь с ноги на ногу, но в положении стоя ей это не очень то и помогало. После очередного сильного позыва Лена почувствовала такую режущую боль внутри что аж немножко присела, скривилась и уже молилась что б только отпустило, это было невыносимо просто. Лена начала на ходу соображать куда можно деется, где выскочить с маршрутки, понимая что она не дотянет до работы. И тут ей пришла в голову идея: можно выйти в центре города возле парка, там же работают туалеты постоянно. Маршрутка как раз только подезжала к той остановке и Лена быстро протолкнувшись к выходу, кинула водителю плату за проезд и выскочила на улицу. Ее еще раз очень сильно прижало, так, что девушка было пыталась побежать к туалету, но у нее это не вышло, она даже остановилась, сжав ягодичы, потом пошла, выпрямившись осторожно к нужному месту. Идти надо было минут 5. За это время Лену прихватило еще раз и она перешла уже на бег. Подбежав к туалетам, она на ходу доставала кошелек из сумочки и нужную купюру что б бросить там плату и сразу вскочить к кабинкам. Но достав деньги, Лена, подбегая подняла голову возле дверей и уперлась в замок. Она аж взвыла про себя, -да что это такое еще, но посмотрела на табличку с 10. 00 -22. 00 и все поняла (сейчас то было только 9. 00 утра) . Лена поняла что прощиталась, туалет в парке откроется только через час. - Господи, что ж делать, подумала она. Созрела даже дикая идея забежать за туалет, задрать платье и там все сделать, но как, кругом куча людей спешит на работу и ниодного укромного местечка. Потому эта идея не подходила.

Еще один сильный приступ прервала Ленкины мысли, она затанцевала на месте, увидела по соседству лавочку, бросилась туда и села упершись попой. Сразу заерзала, ухватившись за

животик, это помогло управиться с приступом, но внутри просто бурлило, она чувствовала что позыв до конца даже не отступил и резать и просится на ружу ее кал продолжал уже почти непрерывно, просто с разной интенсивностью. Что делать девушка уже не знала, по близости небыло открыто ни одного кафе (открывались они с 10. 00) и ни одного укромного местечка. Лена достала свой мобильный и вызвала такси, это единственной что пришло ей на ум. Пока она ожидала такси то какать начало хотется невыносимо, девушка сидела, ерзала и умирала от ужасных приступов, сопровождавшихся жутко громким бурлением в животе. Так продолжалось около 10 минут, пока не приехало такси. Сев в машину, Лена указала адрес работы дрожащим голосом, сжалась, закинув ногу на ногу, выпрямила спинку и уже ничего толком не соображая вся вспотевшая с большими глазами поехала.

Таксист, увидев ее в таком состоянии даже переспросил: «девушка, вам плохо?». Да нет, все хорошо, и тут у Лены очередной раз заурчало, она выпрямила спинку и заерзала попой, скривившись на лице сильно и ухватившись рукой за живот. Видно таксист понял что происходит - «только не в машине девушка», бросил он фразу. От этих слов Лена еще больше покраснела. Ей казалось что они едут целую вечность, срать хотелось просто невозможно. Девушку то прохватывала дрожь, то ставало жутко стыдно, она была вся красная как буряк.

Еле доехав до своей работы, Лена бросила купюру и даже не дожидаясь сдачи быстро выскочила из такси и убежала на работу. Не заходя к себе она побежала сразу в туалет на первом этаже, на ходу доставая салфетки из сумочки. Забежав в туалет, Лена сразу начала задира́ть подол платья, но уперлась взглядом в табличку на дверях при входе к кабинкам «техническая перемена». А терпеть уже просто небыло сил. Девушка опистила подол платья, потанцевала на месте около минуты, просто усираясь уже и терпя из последних сил.

Вдруг изнутри открылись двери, и оттуда вышла уборщица. Как раз в это время в животе Лены начался очередной жуткий спазм и она громко пукая начала срать в трусики. Говно полезло по ножкам, минуя трусики-стринги и падало на пол. Ножки девушки были испачканы до коленок. Уборщица прошла мимо выкатив глаза, Лена забежала в кабинку. Хорошо что у нее оказалась пачка мокрых салфеток с собой, она очень долго вытирала и попу и ноги, приводя себя в порядок. Потом, когда выходила уже из туалета, увидела что на туфлях сзади тоже есть остатки происшествия.

Лена вытерла туфли, умылась, осмотрела себя еще раз и тогда пошла на работу (телефон у нее уже разрывался) .